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Redogörelse för 2024 års revisionsverksamhet 

För kommunfullmäktiges information om, och uppföljning av, vårt arbete gällande år 2024 

överlämnar vi härmed vår redogörelse.  

 

Under verksamhetsåret 2024 har vi, Huddinge kommuns förtroendevalda revisorer och 

lekmannarevisorer, granskat den verksamhet som bedrivs inom kommunstyrelsen, 

nämnder, den gemensamma överförmyndarnämnden, bolag och förbund. Sakkunnigt 

biträde har varit KPMG AB.  

 

Våra granskningsinsatser, dialogmöten och övrig informationsinsamling under 2024: 

 

• Granskningarna har utgått ifrån revisorernas väsentlighets- och riskanalys. 

• Vi har under året följt verksamheterna genom handlingar och protokoll från  

kommunstyrelsen, nämnderna och beredningarna. 

• Vi sammanträder ca elva gånger per år. Möten hålls löpande med ledande politiker 

och tjänstemän.  

• Dialogmöten har under året genomförts med kommunfullmäktiges presidium,  

kommunstyrelsens presidium och samtliga nämndpresidier. 

Årlig granskning 

Granskning av bokslut och årsredovisning 2024 

KPMG har av Huddinge kommuns revisorer fått i uppdrag att översiktligt granska bokslut 

och årsredovisning för räkenskapsåret 2024. Kommunens revisorer ska enligt 12 kap KL 

bedöma om resultatet i årsredovisningen är förenligt med de mål som fullmäktige beslutat. 

Revisorerna ska pröva om räkenskaperna är rättvisande. Revisorernas uttalande avges i 

revisionsberättelsen. 

KPMG:s uppdrag är att granska årsredovisningen i syfte att ge revisorerna ett tillräckligt 

underlag för revisionsberättelsen. 
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Kommuner och regioner ska ha en god ekonomisk hushållning i sin verksamhet och i sådan 

verksamhet som bedrivs genom sådana juridiska personer som avses i KL 10 kap. 2–6 §§ 

(hel- och delägda kommunala bolag, stiftelser och föreningar). 

I KL stadgas även att kommunerna ska ha en god ekonomisk hushållning, vilket får ses 

som ett överordnat krav och innebär i de allra flesta fall att det inte räcker med att 

intäkterna enbart täcker kostnaderna, eftersom det på längre sikt urholkar kommunernas 

ekonomi.  

Enligt kommunallagens bestämmelser ska fullmäktige i budgeten ange finansiella mål och 

verksamhetsmål som har betydelse för god ekonomisk hushållning. Revisorerna ska 

bedöma om resultatet i årsredovisningen är förenligt med de av fullmäktige beslutade 

målen. 

Sammantaget bedömer kommunstyrelsen måluppfyllelsen vara god och att kommunen och 

koncernen uppfyller kriterierna för god ekonomisk hushållning.  

Grundat på vår översiktliga granskning av årsredovisningen har det inte framkommit några 

omständigheter som ger oss anledning att ifrågasätta det återrapporterade resultatet 

gällande de finansiella målen och verksamhetsmålen. 

  

Vår bedömning är att resultatet är: 

• Helt förenligt med tre av fyra finansiella mål. Det finansiella målet; Budgethållning 

för nämnder och bolag är delvis förenligt med resultatet.  

• Delvis förenligt med Målområde En hållbar naturkommun och förenligt med 

Målområdena En ansvarsfull ekonomi i hela Huddinge och En kommun där 

människor trivs och växer. 

 

Årets balanskravsresultat uppgår till 231,2 mnkr. Det har skett en reducering för reavinster 

(-1,4 mnkr) och orealiserade vinster i värdepapper (-2,1 mnkr). Det har även gjorts en 

reservering till RER med 65,9 mnkr.  

Vi bedömer, utifrån redovisningen av balanskravsresultatet i årsredovisningen, att det 

lagstadgade balanskravet uppfylls. 

Det finns inget balanskravsresultat att återställa från tidigare år.  
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Granskning av delårsrapport 2024-08-31 

Vid granskningen framkom inte annat än att delårsrapporten i allt väsentligt hade upprättats 

i enlighet med lagen om kommunal bokföring och redovisning och god redovisningssed.  

Bedömningen var att delårsrapporten låg till grund för kommunfullmäktiges analys och 

bedömning av resultatet. 

 

Grundläggande granskning av kommunstyrelsen och nämnder 

KPMG fick av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att göra en grundläggande 

granskning av kommunens nämnder och styrelse. Uppdraget har ingått i revisionsplanen 

för år 2024.   

 

Syftet med granskningen var att översiktligt bedöma om styrelse och nämnder har en 

tillräcklig struktur för styrning, uppföljning och kontroll av verksamheten.  

 

Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att styrelse och nämnder i allt 

väsentligt hade en tillräcklig struktur för styrning, uppföljning och kontroll av 

verksamheten.  

 

Utifrån resultatet av granskningen rekommenderades kommunstyrelsen i Huddinge och 

dess verksamhetsnämnder att: 

 

• Säkerställa att risker i plan för intern kontroll förankras med angivna risker i 

bruttorisklistor. 
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Fördjupade granskningar och uppföljning av tidigare granskning 

Följande har genomförts under 2024:  

 

• Granskning av kommunkoncernens fastighetsunderhåll 

• Granskning av krisberedskap 

• Granskning av större investeringar 

• Granskning av informationssäkerhet och fördjupning av beredskap för it-

säkerhetshändelser 

• Granskning av kompetensförsörjning inom skola och omsorg  

• Granskning av kommunstyrelsens ansvar i utsatta områden 

• Granskning av kommunens arbete med miljöprogrammet 

• Granskning av kommunens underhåll av gator och vägar 

• Granskning av välfärdsbrott och kommunens förebyggande arbete mot korruption 

och oegentligheter 

• Uppföljning av tidigare genomförd granskning kring sjukfrånvaro 

• Granskning av kommunens ekonomistyrning   

 

 

I det följande lämnas sammanfattningar av respektive granskning. 

 

Granskning av kommunkoncernens fastighetsunderhåll 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska kommunkoncernens 

fastighetsunderhåll. Syftet med granskningen har varit att bedöma om kommunstyrelsen 

samt styrelserna i Huddinge Samhällsfastigheter AB och Huge Bostäder AB säkerställer ett 

ändamålsenligt underhåll av fastigheter. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2024. 

 

Den sammanfattande bedömningen utifrån granskningens syfte var att 

kommunstyrelsen samt styrelserna i Huddinge Samhällsfastigheter AB och Huge 

Bostäder AB i allt väsentligt har säkerställt ett ändamålsenligt underhåll av 

fastigheter.  

 

Mot bakgrund av granskningen lämnades rekommendationer till kommunstyrelsen samt 

styrelserna i Huddinge Samhällsfastigheter och Huge Bostäder att:  
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• Tillse att fortsätta arbetet med att uppdatera och upprätthålla underhållsplaner 

för samtliga fastighetsobjekt så att de förblir aktuella. 

• Tillse att budgetering för både underhållsbehov samt reparationer är tillräcklig 

utifrån behov. 

• Tillse att återrapportering avseende fastighetsunderhåll till berörda 

bolagsstyrelser samt till kommunstyrelsen är tillräcklig för att kunna vidta 

tillräckliga åtgärder. Detta inkluderar andra aspekter kring fastighetsunderhållet 

än enbart ekonomiska, exempelvis teknisk status, kundnöjdhet och 

användarupplevelse samt hälsa och säkerhet. 

 

Granskning av krisberedskap 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska kommunstyrelsens 

övergripande krisberedskapsarbete. Syftet med granskningen var att bedöma om 

kommunstyrelsen bedriver ett ändamålsenligt övergripande krisberedskapsarbete. 

Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2024. 

 

Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen i allt 

väsentligt har bedrivit ett ändamålsenligt övergripande krisberedskapsarbete.  

 

Utifrån granskningens bedömning lämnades följande rekommendationer till 

kommunstyrelsen: 

 

• Bereda förslag till kommunfullmäktige kring revidering av krisledningsnämndens 

reglemente avseende nämndens roll vid extraordinära händelser.  

• Säkerställa att externa aktörer inkluderas i arbetet med risk- och sårbarhetsanalysen.  

• Tillse en fortsatt följsamhet av förvaltningarnas kontinuitetsplanering i syfte att 

säkerställa en ändamålsenlig koncernövergripande samordning och hantering av 

kritiska beroenden.  

• Säkerställa att styrelsen får en tillräcklig uppföljning av det systematiska 

krisberedskapsarbetet för att kunna fatta informerade beslut om åtgärder vid behov.  

 

Granskning av större investeringar 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att genomföra en granskning av 

större investeringar. Syftet med granskningen har varit att bedöma om kommunstyrelsen 

samt Huge Bostäder AB och Huddinge Samhällsfastigheter AB har säkerställt en 

ändamålsenlig projektstyrning avseende investeringsobjekt, vilket innebär att 

investeringsobjekt omfattas av en tillräcklig styrning och intern kontroll. Uppdraget har 
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ingått i revisionsplanen för år 2024.  

 

Den sammanfattade bedömningen utifrån granskningens syfte var att 

kommunstyrelsen delvis har säkerställt en ändamålsenlig projektstyrning avseende 

investeringsobjekt. Vi bedömde att Huge Bostäder AB och Huddinge 

Samhällsfastigheter AB i allt väsentligt säkerställt en ändamålsenlig projektstyrning 

avseende investeringsobjekt.  

 

Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer till 

kommunstyrelsen, Huge Bostäder och Huddinge Samhällsfastigheter: 

 

• Överse möjligheterna att genomföra uppföljningar och utvärderingar andra än 

ekonomiska (t ex tidsplan, samarbete med entreprenör och genomförande av 

projekt) avseende projekt som kan anses vara avslutade, även om ytterligare 

kostnader för projektet kan tillkomma. 

 

Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer till 

kommunstyrelsen: 

 

• Fastställ vad som ska gälla för antagande av inriktningsbeslut/genomförandebeslut 

avseende samhällsbyggnadsprojekt.  

• Överse möjligheterna att i genomförandebeslut indexjustera budgeten för att 

kompensera för förändringar i kostnadsnivåer.  

Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer till Huge Bostäder: 

 

• Tillse att utvärderingar av genomförda projekt sker i den omfattning som beskrivs i 

projektstyrningsmodellen (PEP). 

 

Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer till Huddinge 

Samhällsfastigheter: 

 

• Uppdatera projektstyrningsmodellen så att den är enhetlig med vad som anges i 

Riktlinjer för lokalförsörjning i Huddinge kommun. 
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Granskning av informationssäkerhet och fördjupning av beredskap för it-

säkerhetshändelser  

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska området kring 

informationssäkerhet och även beredskapen för it-säkerhetshändelser. Syftet med 

granskningen var att följa upp om kommunstyrelsen beaktat och hörsammat tidigare 

lämnade rekommendationer i granskning av IT-säkerhet från 2022. Granskningen syftade 

även till att bedöma om kommunstyrelsen samt vård- och omsorgsnämnden har säkerställt 

en tillräcklig planering för att upprätthålla kontinuitet i verksamheten vid kritiska it-

säkerhetshändelser. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2024.  

 

Den sammanfattade bedömningen utifrån granskningens syfte och avseende den 

tidigare granskningen av IT-säkerhet var att kommunstyrelsen inte hade vidtagit 

tillräckliga åtgärder mot bakgrund av lämnande rekommendationer.  

 

Utifrån resultatet av den uppföljande granskningen av IT-säkerhet kvarstod följande 

rekommendationer till kommunstyrelsen: 

 

• Revidera riktlinjer för informationssäkerhet avseende ansvar för den tekniska 

säkerheten. 

• Se över vilka ytterligare instruktioner och anvisningar som det finns behov av för 

att etablera en styrning av informationssäkerhetsarbetet. 

• Fastställ kommunövergripande incidenthanteringsrutiner som tillämpas av alla 

verksamheter. Samt tillse att nämnder upprättar kompletterande 

incidenthanteringsrutiner utifrån verksamhetsspecifika krav och lagar. 

• Utvärdera befintliga kontinuitetsplaner samt införa tester av de planer som finns för 

att säkerställa att underlag skall fungera vid särskilda händelser. 

 

 

Granskning av kompetensförsörjning inom skola och omsorg 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att översiktligt granska kommunens 

arbete kring kompetensförsörjning inom skola och omsorg. Syftet med granskningen var att 

bedöma om kommunstyrelsens, förskolenämndens, grundskolenämndens samt vård- och 

omsorgsnämndens arbete kring kompetensförsörjning var ändamålsenligt. Uppdraget har 

ingått i revisionsplanen för år 2024. 

 

Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsens, 

förskolenämndens, grundskolenämndens samt vård- och omsorgsnämndens arbete 
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kring kompetensförsörjning till stora delar var ändamålsenligt men att arbete skulle 

stärkas ytterligare genom förvaltningsspecifika kompetensförsörjningsplaner. 

 

Utifrån granskningens bedömning rekommenderades kommunstyrelsen, förskolenämnden, 

grundskolenämnden samt vård- och omsorgsnämnden att: 

 

• Säkerställa att förvaltningsspecifika kompetensförsörjningsplaner utformas med 

stöd av de nya kommande kommunövergripande direktiven och att planerna 

innehåller konkreta åtgärder både på kort och lång sikt. 

• Stärka samverkan mellan nämnderna avseende arbetet att utveckla och behålla 

medarbetare i kommunen.  

• Utveckla analysen i uppföljning av relevanta områden och nyckeltal med koppling 

till arbetet med kompetensförsörjning. Det gäller exempelvis sjukfrånvaro, 

personalomsättning och resultat i medarbetarundersökningar.  

• Säkerställa strategier och åtgärder i syfte att utveckla nya arbetssätt och utnyttja ny 

teknik och digitalisering för att reducera det framtida 

kompetensförsörjningsbehovet och förbättra verksamhetens kostnadseffektivitet. 

• Fortsätta att återkommande följa upp arbetet utifrån strategisk 

kompetensförsörjningsplan för att följa att beslutade insatser får avsedd effekt. 

 

Granskning av kommunstyrelsens ansvar i utsatta områden 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att översiktligt granska 

kommunstyrelsens rutiner och interna kontroll avseende utsatta områden i kommunen. 

Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen har tillräckliga rutiner och 

kontroll över arbetet med utsatta områden i kommunen. Uppdraget har ingått i 

revisionsplanen för år 2024. 

Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen 

delvis har tillräckliga rutiner och kontroll över arbetet med utsatta områden. 

Utifrån resultatet av granskningen rekommenderades kommunstyrelsen att: 

• Regelbundet efterfråga underlag med uppföljning av det pågående arbetet som sker 

ute i verksamheterna avseende utsatta områden och vid behov upprätta konkreta 

åtgärder med anledning av identifierade brister. 
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• Regelbundet följa upp att samverkan fungerar ändamålsenligt och bidrar till 

förväntad effekt; det gäller exempelvis ”Samverkan i Huddinge”.  

• Tydliggöra vilka forum för samverkan som finns och dess syfte i arbetet med utsatta 

områden.  

 

Granskning av verkställighet av kommunens arbete med miljöprogrammet 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att granska kommunens arbete med 

Miljöprogram för Huddinge kommun för 2022-2025. Syftet med granskningen var att 

bedöma om kommunstyrelsen i sitt samordningsansvar och uppsikt säkerställer att nämnder 

och bolag efterlever miljöprogrammet på ett tillfredställande sätt. Uppdraget har ingått i 

revisionsplanen för år 2024.  

 

Den samlade bedömningen utifrån granskningen syfte var att kommunstyrelsen i sitt  

samordningsansvar och uppsikt delvis säkerställer att nämnder och bolag efterlever 

miljöprogrammet på ett tillfredsställande sätt." Någon annan skrivning bör vi nog 

inte ha i redogörelsen. 

 

 

Utifrån granskningens resultat rekommenderades kommunstyrelsen att: 

 

• Inför kommande mandatperiod se över den organisatoriska placeringen kring 

arbetet och uppföljningen med miljöprogrammet. 

• Ta fram rollbeskrivningar och arbetsbeskrivningar för kommunens miljöstrateger 

och utsedda miljösamordnare.  

• Säkerställa att miljöprogrammet integreras i samtliga verksamhetsplaner (nämnder) 

och affärsplaner (bolag). 

• Ta fram konkretiserade rutiner för hur miljökonflikter ska undvikas och hanteras.  

• Säkerställa att samtliga indikatorer har utsedda kontaktpersoner och är 

uppföljningsbara. 

• Säkerställa att uppföljningsbara underlag kopplat till miljöprogrammet finns från 

samtliga nämnder. 

 

Granskning av kommunens underhåll av gator och vägar 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att följa upp granskningen av 

kommunens rutiner vad gäller underhåll av gator och vägar. Syftet med granskningen var 
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att bedöma om natur- och stadsmiljönämnden har säkerställt ett ändamålsenligt underhåll 

vad gäller gator och vägar. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2024. 

 

Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att natur- och 

stadsmiljönämnden i allt väsentligt säkerställer ett ändamålsenligt underhåll vad 

gäller gator och vägar.  

 

Utifrån granskningens resultat rekommenderades natur- och stadsmiljönämnden att:  

• Se över arbetet med budgetprocessen för att säkerställa att tillräckliga medel 

budgeteras till underhållet av gator och vägar. 

 

Granskning av välfärdsbrott och kommunens förebyggande arbete mot korruption 

och oegentligheter 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att översiktligt granska kommunens 

arbete kopplat till välfärdsbrott, korruption och oegentligheter. Syftet med granskningen 

var att bedöma om kommunstyrelsens förebyggande arbete avseende välfärdsbrott, 

korruption och oegentligheter var ändamålsenligt samt om den interna kontrollen var 

tillfredställande i det dagliga arbetet. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2024.  

 

Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsens 

arbete avseende välfärdsbrott, korruption och oegentligheter delvis var 

ändamålsenligt utformat och att den interna styrningen och kontrollen avseende 

området delvis var tillräcklig. 

 

Mot bakgrund av granskningen rekommenderades kommunstyrelsen att: 

 

• Säkerställa att befintliga styrdokument och andra riktlinjer är uppdaterade i enlighet 

med gällande lagstiftning. 

• Säkerställa att kunskapshöjande insatser också inbegriper antagna styrdokument 

och riktlinjer, samt att dessa riktar sig till både anställda och förtroendevalda utöver 

vid nyanställning. 

• Fortsätta vidareutveckla den pågående översynen av internkontrollarbetet och i 

synnerhet precisera internkontrollplaner för att få dessa ändamålsenliga med 

befintligt reglemente. 

• Säkerställa att rätt data/information inhämtas genom visselblåsartjänsten för att 

stärka uppföljning i förebyggande syfte. 
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• Överväga att etablera tätare uppföljningstillfällen. Detta i syfte att erhålla en bättre 

överblick i nämndernas och verksamheternas internkontrollarbete i allmänhet, och 

över de kommungemensamma punkterna i synnerhet.  

 

Uppföljning av tidigare granskning kring sjukfrånvaro 

KPMG fick av oss förtroendevalda revisorer i uppdrag att genomföra en uppföljning av 

granskningen gällande kommunens arbete för att förebygga och motverka sjukfrånvaro 

som genomfördes inom ramen för revisionsår 2019.  

 

Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen i Huddinge kommun hade 

implementerat de åtgärder som granskningen föreslog. 

 

Utifrån genomförd uppföljning var vår bedömning att kommunstyrelsen i allt 

väsentligt hade tillsett att ändamålsenliga åtgärder hade vidtagits utifrån tidigare 

genomförd granskning år 2019.  

 

Mot bakgrund av uppföljningsgranskningen rekommenderades kommunstyrelsen att: 

• Tillse att beslutsinstans, datum för fastställande, dokumentansvarig, målgrupp samt 

tid för uppföljning framgår av samtliga styrande dokument. 

• Tillse att det nya kollektivavtalet som utarbetas säkerställer medarbetarnas 

delaktighet i utarbetandet av rutiner/arbetssätt som syftar till att förebygga och 

motverka sjukfrånvaro. 

• Skriftligt dokumentera processen för utarbetandet av rutiner/arbetssätt som syftar 

till att förebygga och motverka sjukfrånvaro. 

• Säkerställa efterlevnad till rutiner/arbetssätt som anges i styrande dokument för att 

förebygga och motverka sjukfrånvaro. 

• Genomföra en sammanhängande uppföljning och analys av de delar av 

ledarskapsmodellen som befrämjar syftet att minska sjukfrånvaron i syfte att 

säkerställa att de används fullt ut.  

 

Granskning av kommunens ekonomistyrning 

KPMG fick i uppdrag av oss förtroendevalda revisorer att genomföra en granskning av 

kommunens ekonomistyrning. Uppdraget har ingått i revisionsplanen för år 2024. Syftet 
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med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen och nämnderna har säkerställt en 

ändamålsenlig ekonomistyrning. 

 

Den sammanfattande bedömningen utifrån granskningens syfte var att 

kommunstyrelsen och nämnderna i allt väsentligt har säkerställt en ändamålsenlig 

ekonomistyrning. 

 

Mot bakgrund av granskningen lämnades följande rekommendationer till 

kommunstyrelsen: 

 

• Se över möjligheterna att erbjuda central kompetensutveckling i syfte att öka 

enhetligheten vad gäller budgetuppföljnings- och prognosarbetet. 

• Säkerställa att det finns tillfredsställande system och verktyg för ekonomiarbetet. 

• Verka för en ökad prognossäkerhet. 

 

Mot bakgrund av granskningen lämnades även följande rekommendation till granskade 

nämnder: 

 

• Verka för en ökad prognossäkerhet. 
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Sammanställning över valda lekmannarevisorer 

Sammanställning över lekmannarevisorer i kommunala bolag 

Bolag Lekmannarevisor Suppleant 

Huge Bostäder AB Claes-Johan Bonde Elsa Johansson 

Huddinge Samhällsfastigheter AB Claes-Johan Bonde Åke Wickberg 

SRV Återvinning AB Eva-Li  

Prades Eriksson 

 

Söderenergi AB Eva-Li  

Prades Eriksson 

Elsa Johansson 

Södertörns Energi AB Eva-Li  

Prades Eriksson 

Elsa Johansson 

Södertörns Fjärrvärme AB Eva-Li 

Prades Eriksson 

Elsa Johansson 

 

Granskningsrapporter för bolagen samt bilagor för fördjupad lekmannarevision bifogas  

revisionsberättelsen. 

 

Sammanställning över utsedda revisorer i gemensamma nämnder och förbund 

Nämnd/Förbund  Revisor   

Samordningsförbundet Huddinge, Botkyrka,  

Salem  

Elsa Johansson  

Södertörns brandförsvarsförbund  Ingen revisor från Huddinge  

kommun 

Södertörns överförmyndarnämnd  Ingen revisor från Huddinge  

kommun 

Granskningen av den gemensamma nämnden Södertörns överförmyndarnämnd har utförts 

av Haninge kommun med stöd av sakkunnigt biträde.  
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Huddinge den 11 april 2025 

 

 

 

Claes-Johan Bonde   Eva- Li Prades Eriksson 

 

 

Fredrik Fischer   Elsa Johansson 

 

 

Owe Lavin   Christian Ottosson 

   

 

Åke Wickberg  

 


